

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 «Бюджетування та контролінг»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук; доцент кафедри обліку і оподаткування Шматковська Тетяна Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни базується знаннях, уміннях і навичках, які студенти отримали при вивченні попередніх дисциплін: «Бухгалтерський облік (теорія)», «Фінансовий облік».
Що буде вивчатися	Основною метою викладання дисципліни «Бюджетування та контролінг» є вивчення теоретичних основ, організації і методики бюджетування і контролінгу, формування у майбутніх випускників системних знань з концептуальних основ управління сучасним підприємством як системи на основі інтегрування, координування та спрямування діяльності різних його служб та підрозділів на досягнення оперативних і стратегічних цілей діяльності підприємства.
Чому це цікаво/треба вивчати	Основними завданнями вивчення дисципліни «Бюджетування та контролінг» є: - оволодіння теоретичними знаннями щодо сутності, об'єктів, функцій та видів бюджетування і контролінгу, інформаційного, організаційного та методичного забезпечення системи контролінгу; - вироблення навиків формування обліково–

	<p>аналітичної інформації, виявлення тенденцій зміни показників, з'ясування їх причин, а також прогнозування можливих наслідків, застосування причинно–наслідкового аналізу, здійснення економічної інтерпретації одержаних результатів та формулювання належних висновків;</p> <ul style="list-style-type: none"> - опанування методологією оперативного і стратегічного контролінгу господарської діяльності та контролінгу інвестиційних проєктів, діагностики фінансового стану підприємства та підтримки прийняття управлінських рішень; - вміння оформляти результати проведених розрахунків, обґрунтовувати управлінські рішення, обирати оптимальні їх варіанти та здійснювати контроль за впровадженням; - формування практичних навичок щодо створення системи бюджетування та служби контролінгу на підприємстві. <p>Тому вивчення курсу «Бюджетування та контролінг» здобувачами вищої освіти необхідне для професійної підготовки висококваліфікованих фахівців, що могли б відповідати сучасним викликам та вимогам ринку праці.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>У результаті вивчення дисципліни «Бюджетування та контролінг» майбутні фахівці зможуть здобути знання та вміння щодо формулювання стратегічних і тактичних цілей розвитку підприємства, ефективно реалізовувати облікову політику для їх досягнення, здійснювати планування, бюджетування, оперативний та стратегічний контролінг, виконувати аналітичні розрахунки для обґрунтування управлінських рішень щодо підвищення ефективності діяльності підприємств відповідно до реалій сучасності.</p> <p>Очікувані результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вміти планувати задачі оперативного і стратегічного контролінгу та контролювати їх виконання; - засвоїти елементи системи обліку витрат та методи оцінки ефективності управління бізнес-процесами на підприємстві; - обґрунтовувати можливості використання контролінгу на базі методу «директ-кост» та «стандарт-кост»; - здійснювати калькуляцію собівартості продукції, правильно розподіляти витрати, визначати маржинальний дохід та управляти ним в складних обставинах;

	<ul style="list-style-type: none"> - володіти методикою побудови системи узгодженого управління підрозділами підприємства в умовах динамічно мінливого, диверсифікованого бізнесу та вчасно приймати відповідні управлінські рішення; - засвоїти алгоритм розробки майстер-бюджетів і окремі бюджети операційного і стратегічного значення; вміти аналізувати результати складених бюджетів; - формувати елементи бюджетного регламенту за центрами виникнення витрат, центрами відповідальності, центрами прибутку.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Вивчення дисципліни «Бюджетування та контролінг» забезпечує формування таких компетентностей як: здатність окреслювати сфери застосування бюджетування і контролінгу, визначати параметри організації бюджетного процесу і системи контролінгу та застосовувати методичний інструментарій бюджетування, оперативного і стратегічного контролінгу, орієнтовані на прийняття обґрунтованих управлінських рішень у бізнесі.</p> <p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» можна отримати такі компетенції:</p> <p>Загальні (ЗК).</p> <p>ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК03. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК04. Здатність працювати автономно.</p> <p>ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>Спеціальні (СК).</p> <p>СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.</p> <p>СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>-</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p>«ПС-Журнал успішності-Web»</p>

